Рассказ о том, как я убил человека

Людей убивать нельзя. Ведь все это знают. Это знает и тот, кто нажимает на спусковой крючок, целясь в грудь себе подобному; и тот, кто пьяным садится за руль автомобиля; и та, которая ложится на операционный стол, надеясь исправить одну ошибку ещё большей…

Это знал и я, вцепившись зубами в горло любимой женщине.

Меня зовут Серёжа. Если интересно, я немного расскажу о себе. Хотя рассказывать-то особо нечего: где родился, не знаю, матери не помню, отца тоже. Помню только её, мою любимую Дашеньку. Мы с самого детства были вместе. Как яркий и уже нереальный сон вспоминаются те времена, когда мы были счастливы, как вместе играли, бегая в жёлтых одуванчиках. Время шло, и Даша выросла в высокую прекрасную девушку. Я постоянно вспоминаю её золотистые волосы, звонкий смех и юбку колокольчиком. Её родители подарили дочери на восемнадцатилетие однокомнатную квартиру, и мы с Дашенькой сразу же туда переехали. Были только мы двое. Мы наслаждались друг другом, старались не упустить ни одной счастливой минуты. Каждое утро и каждый вечер мы прогуливались с ней по парку. В постели мы могли валяться часами. Мне никто не нужен был кроме неё. Она была самым нежным и самым любящим человеком!

Кто бы мог подумать, что всё может так резко измениться. Казалось, что счастье будет вечным.

Помню, был тёплый летний вечер. Прохладный ветерок проникал в комнату через открытую форточку и наполнял воздух запахом свежескошенной травы. В такие моменты радуешься тому, что живёшь на первом этаже. Я ждал, когда придёт Дашенька, периодически смотрел на часы и думал, что её, наверное, задержали на работе. Такое уже бывало, когда она возвращалась поздно уставшая, а я ласкал её, пытаясь поднять ей настроение. Как правило, она после этого улыбалась и, обняв меня, говорила, что любит, и что я один её понимаю. И в этот день могло быть также. Я волновался, глядя на то, как темнеет за окном небо. Без Дашеньки я даже не хотел ужинать. Время шло, и волнение только усиливалось. Я ходил из угла в угол, гоня от себя всякие страшные мысли: «А вдруг с ней что-то случилось, вдруг на неё кто-то напал…» Нет, я не хотел об этом думать. Возможно, поэтому я решил попытаться уснуть. Сон мне снился какой-то непонятный. Какие-то серые волки бежали за мной по заснеженному полю, а я всё проваливался по колено в сугробы. Когда стая волков настигла меня, они меня не растерзали, а приняли в свою стаю. И я, став волком, побежал вместе с ними…

Когда раздался звон колокольчика над входной дверью, было уже утро, за окном светлело небо. В квартиру вошла Дашенька. Я бросился, было, её встречать, но был сильно удивлён. Даша была такая весёлая, она кружилась и напевала какую-то песенку. Резкий запах спиртного и табака ударил мне в нос, когда она меня поцеловала и по детски так произнесла «Ну прости меня, Серёжа». Я ничего не понимал, просто молча сидел и смотрел на Дашеньку, как она бегала то из спальни в ванную, то из ванной на кухню, то из кухни опять в спальню. Она разделась и уснула в кровати, а я всё сидел и смотрел на неё.

После этого такие случаи участились. Даша могла прийти рано утром, или вообще только через день. Я всё ей прощал, но душа моя хотела выть волком от обиды и непонимания. Она совсем обо мне забыла. Создавалось впечатление, что меня и вовсе нет, что я для неё исчез. Если ещё изредка мы прогуливались по парку, то это выглядело, как одолжение с её стороны. Вскоре она и вовсе перестала меня замечать, и лишь наткнувшись на меня в коридоре, вспоминала о моём существовании. При этом говорила, чтобы я не мешался под ногами.

А в один ужасный момент я увидел Дашу с каким-то мужчиной. Самое ужасное, что Даша привела его к нам в квартиру. Им не повезло – я в этот момент был дома. Я готов был порвать наглеца. Но пока повисло неловкое молчание, злоба во мне закипала с неимоверной силой. Я видел перед собой врага. Я видел страх в его глазах. Теперь я точно знал, кто украл моё счастье. Он от страха протянул мне руку, пытаясь улыбаться, а я вцепился в неё, ломая ему пальцы. Завязалась драка. И надо было Даше влезть?! Она схватила меня сзади, пытаясь оттащить подальше. Но я в порыве гнева вцепился ей зубами прямо в горло…

Я ничего не соображал. Глаза мои были залиты кровью. Когда я очнулся от этого бреда, то увидел, что мужик успел выбежать из квартиры, а в коридоре лежало остывающее тело моей любимой женщины, и всё вокруг залито её кровью. Да и мне оставалось жить совсем недолго, только до прихода милиционера. Сколько раз по телевизору говорили о подобных случаях. Никогда не думал, что такое может произойти со мной.

Эпилог

«Добр.. Э-э.. Здравствуйте, уважаемые телезрители! В эфире передача Чрезвычайное Происшествие. И начнём мы с шокирующего сюжета: молодая девушка, Дарья Буданцева, стала жертвой собственного пса по кличке Серёжа. О случившемся в скорую помощь и милицию сообщил жених девушки. Он рассказал участковому милиционеру, что разъяренный пёс бойцовской породы бросился сначала на него, после чего вцепился зубами в горло своей хозяйке. Милиционер немедля побежал на место происшествия, чтобы оказать помощь девушке. Но пёс никого не подпускал к окровавленному телу своей хозяйки. Тогда участковый принял решение застрелить собаку из табельного оружия. Работники скорой помощи приехали оперативно. Однако девушку спасти не удалось.

К другим новостям…»

(с) Шаров Владимир, 2006г.

